
„Српска листа“: Због такси на производе из централне Србије, у Скупштини Косова ћемо деловати „потпуно опозиционо“ и нећемо више подржавати предлоге Владе Косова
петак, 09 новембар 2018 18:53

„Српска листа“ најавила је да ће због увођења пореза од 10 одсто на производе из
централне Србије у Скупштини Косова деловати потпуно опозиционо, као и да ће
позвати грађане на мирне протесте ако те мере не буду повучене.

  

Они су навели да неће подржавати предлоге Владе Косова, а да ће подржати сваки
предлог за њено рушење.

  

  

„Српска листа“ захтева моментално повлачење тих мера за које је оценила да
"најдиректније угрожавају опстанак Срба на Косову и Метохији повећањем цена
основних животних намирница".

  

"Не тражимо ништа ново, већ захтевамо поштовање постојећег споразума ЦЕФТА
(Средње-европски споразум о слободној трговини - Central European Free Trade
Agreement), коначни почетак примене бриселског споразума о Заједници српских
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општина и других обавеза према српском народу на Косову и Метохији и свима у
региону", навела је „Српска листа“ у саопштењу.

  

  

„Српска листа“ је навела да је принуђена на такав вид политичког деловања да би
"заштитила виталне интересе грађана српске националности, који већ трпе велику штету
због противправног деловања Приштине".

  
  

Ето, коначно. А што само доказује и показује да све до сада у тој скупштини нису
деловали "опозиционо", већ, напротив, врло "коалиционо". Али, интересантно да им за
такву одлуку нису били довољни неформирање ЗСО, "војска Косова", или убиство
Оливера, него тек увођење "такси" https://t.co/gb48reYrIw

  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) November 9, 2018    

"Срби на Косову и Метохији не могу и не желе да буду таоци неодговорних албанских
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представника и њихове демагошке и хировите борбе за сопствени политички опстанак",
закључила је „Српска листа“ у саопштењу.

  

(Бета)
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